
هناك 

موازٌن 

للأجسام 

الضخمة

مٌزان الكفتٌن ٌستعمل الكتل المعلمة 

 ٌكون  عموديفً وضع  الإبرةعندما تستقر

. توازنالمٌزان فً حالة 

 قٌاس وفً حالة التوازن هذه نحصل على

.كتلة الجسم 

 الكفتٌن  والمسافة بٌن نقطة الارتكاز

. 1- م=  2- م: متساوٌة 

 إذا كانت المسافة بٌنهما غٌر متساوٌة نقرب

.الجسم الأثقل من نقطة الارتكاز

نقطة الارتكاز

إبرة المٌزان
كفة

2-م 1-م 

1- م=  2-م  

مٌزان الكفتٌن ٌحتاج إلى 

كتل معلمة لإحداث التوازن

مٌزان قسطاس ٌحتاج إلى 

كتل معلمة لإحداث التوازن 

لقٌاس كتلة المعادن 

. الثمٌنة بشكل دقٌق 

ٌقٌس  قبانمٌزان 

بتحركٌك مقابل الكتلة 

ٌستعمل للأوزان الثقٌلة 

 )الكترونً(أوتوماتٌكًمٌزان 
ٌمكن من تحدٌد كتلة البضاعة 

.ثمنها  ومباشرة 
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